

二〇二四年达福区相调特会

对于美地所预表的包罗万有的基督之几方面的享受

第三篇

因着对祂个人的同在有反应以及不再不认识祂，在这美地中成为预备好的新妇

- 祂第一手、个人的同在是我们的准则和地图。
- 保罗在写给哥林多的书信中深奥的意义。
- 珍惜并同时带进期待已久“地”的见证，神与人的神人二性的合并成熟的香气
- 那地有石榴树
 - 一个因为我们爱祂，愿意被主耶稣限制的日常生活—西一 13
 - 一个在基督身体实际里逐渐成熟之祭司的日常生活：石榴和金铃，金铃和石榴—出二八 33~34，赛六 1，参民十五 38~39，太九 20
 - 一个在神建造工作的见证中的日常生活—王上七 15 上，17~20，代下四 13，耶五二 22 上~23
 - 一个同时活在两个范围的日常生活：在幔内以及幔子外—歌四 3 下，六 7，来十 19，十三 13
 - 一个从自己的霸占和自己的利益得自由的日常生活，并关心其他人也能进入过同样的生活—六 11，弗四 13，西一 28
 - 一个在我们的生活和工作中以祂为第一的日常生活—歌七 12
 - 一个以对祂越来越深的享受为目标的日常生活—八 2 下
 - 一个不只祂是我们的园子范围，我们也成为祂的园子范围的日常生活—四 13~14，16~五 1
- 祂努力和耐心的帮助我们认识祂是美地—创四三 18，22 下~23，26~30，32~34，创世纪生命读经 117 篇。

我们若在主面前想想自己的已往，我们会流泪，并且说，“主，我看见我的已往正像约瑟和他的哥哥们。你始终善待我，我却没能认出你的爱，因为我被恶意的想法和对自己的关心所占有。主，我对你不关心，我从来没有将眼目或注意力集中在你身上。主，赦免我，并且帮助我，使我的眼目从现在起离开你以外的一切。主，我不在意任何事情，甚至不在意邀请。我只在意你和你的同在。主，只要我在你的同在中，我就满足了。”这就是认识主的路。